POLÍTICA DE COOKIES

Informamos aos usuários/visitantes que o MMZ Adm. Particip. Ltda utiliza cookies para coletar e armazenar informações referentes às preferências pessoais de acesso ao website, tais como: envio de um ou mais cookies ou identificadores anônimos que coletam dados relativos às preferências de navegação e às páginas visitadas. O tratamento é realizado de forma automatizada, não havendo contato pessoal com os dados obtidos.

O tratamento possui a intenção de melhorar e personalizar a experiência de navegação em nosso website. Temos o compromisso de observar os princípios de proteção de dados e garantir que sejam utilizados de acordo com os objetivos indicados, de modo que não será permitida a utilização para finalidade diversa e/ou desconexa.

Garantimos aos usuários, a qualquer tempo optar por desativar os cookies ou personalizá-los de acordo com seus interesses. Isso se dará por meio de ferramentas de seu próprio navegador para impedir a instalação de cookies ou sua remoção dos já instalados, facultando o autogerenciamento. Eventuais alterações poderão interferir na forma de interação com nosso website, incluindo a possibilidade de erros em algumas de suas funcionalidades. Alguns cookies são imprescindíveis para fluída navegação e utilização dos recursos disponibilizados, sem os quais alguns serviços/funções não serão acessados e fornecidos.

Manteremos na base de dados informações relacionadas aos acessos dos usuários ao nosso website, que poderá incluir, mas não se limitar: ao endereço IP, às páginas acessadas, aos horários e datas de acessos e o dispositivo utilizado, tudo em consonância com as legislações de proteção de dados vigentes.

Tais informações, caso necessário, serão utilizadas para o exercício regular de direito, tais como: cumprimento de ordens judiciais, defesa dos direitos contra usuários em procedimentos judiciais ou administrativos, incluindo investigações internas ou públicas, a fim de averiguar práticas que possam gerar prejuízos de quaisquer natureza, bem como prática de crimes em ambientes virtuais.

Eventualmente poderemos coletar dados pessoais dos ou sobre usuários que sejam inseridos de forma voluntária durante a experiência de navegação ao website. Priorizaremos e-mail dos usuários como forma de contato prioritário para comunicação sobre eventuais solicitações e questionamentos.

Aos usuários facultamos o direito de a qualquer momento solicitar o descadastramento e exclusão de informações pessoais da base de dados, sendo que esse procedimento observará prazo razoável de deleção, não sendo efetivado de forma imediata. Ressaltamos que em alguns casos, exceções, estaremos impossibilitados de realizá-lo por obrigação legal prevista na Lei Geral de Proteção de Dados e normas vigentes referentes à retenção de dados. Em tais situações, os usuários serão comunicados sobre a impossibilidade de exclusão dos seus dados.

Os dados pessoais dos usuários serão utilizados nas seguintes finalidades:

(i) atualização de cadastro e identificação do perfil consumidor;
(ii) garantia da segurança dos usuários;
(iii) elaboração de estatísticas para aferição de acesso ao website, garantido o anonimato dos usuários, inclusive para fins de aperfeiçoamento e entendimento dos perfis que manifestaram interesse.

A referida Política, no intuito de manter-se em conformidade com as melhores práticas de proteção de dados, poderá, a qualquer tempo, sofrer alterações sem que haja necessidade de aviso ou consentimento prévio, para tanto, assumimos o compromisso de manter no website sempre a versão atual.

Em caso de dúvidas referentes, favor nos contatar através de nossos canais de comunicação, preferencialmente: novosnegocios@mhz.com.br
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O MMZ Adm. Particip. Ltda utiliza cookies, armazenados para aprimorar a experiência dos usuários e facilitar a navegação. Acessar o portal implica concordância com essa conduta, a qual se encontra em linha com a Política de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais. SIM ACEITO
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